

8 SPORT EN SPEL - DE ANTWOORDEN

Antwoord 1. Gouden Sportster

Antwoord 2. Huisman Sport

Antwoord 3. Dag 1 Internationale Fietsvierdaagse

Antwoord 4. Damsport, Ciska Butter

Antwoord 5. Sport en Ondernemen Lingewaard

Antwoord 6. Jansen Totaal Wonen 2017

Antwoord 7. Sudoku

Antwoord 8. Johan Cruijff en Ruud Gullit

Antwoord 9. HEMA januari 2020

Antwoord 10. (Daan) Radier, Bushi Arnhem, -60 kg

Antwoord 11.

- a.
- b.
- c. 75 minuten matig intensief bewegen
- d.

Antwoord 12.

- a.
- b.
- c. Beide voedingssupplementen verlagen niet de kans op hart- en vaatziekten
- d.

Antwoord 13.

- a.
- b. Spinazie en mangosap met halfvolle vanilleyoghurt
- c.

Antwoord 14.

- a. Exodus Wandeltocht
- b.
- c.

Antwoord 15.

- a. 8679 deelnemers
- b.
- c.
- d.

Antwoord 16.

- a.
- b.
- c. Langs De Hoeve

Antwoord 17.

- a.
- b.
- c. Hongerklop
- d.

Antwoord 18.

- a.
- b.
- c. Wielrennen en schaatsen
- d.

Antwoord 19.

- a.
- b. Kogelstoten
- c.
- d.

Antwoord 20.

- a.
- b.
- c. Judo
- d.